



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 049/2024-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2025 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciências e Humanidades (PPGECH), com efeito, determina que:

Onde se lê:

10.4 O processo do recurso deverá ser digitalizado em formato pdf e enviado pelo e-mail selecaoppgech@gmail.com conforme o calendário divulgado.

12.6 As provas e os áudios dos(as) candidatos(as) aprovados(as) e reprovados(as) serão arquivados, ficando, contudo, assegurado o direito de acesso a eles mediante pedido de vistas no prazo estabelecido neste edital para a solicitação dos mesmos à banca examinadora, através do email selecaoppgech@gmail.com .

Em ANEXO IV-CALENDÁRIO DE EVENTOS:

Interposição de Recursos por Escrito - 24 a 25/09/2024 - Por e-mail: selecaoppgech@gmail.com

Interposição de recursos por escrito - 18 e 21/10/2024 - selecaoppgech@gmail.com

Interposição de Recursos por Escrito - 05 a 06/11/2024 - Por e-mail: selecaoppgech@gmail.com

Interposição de recursos por escrito - 20/11/2024 a 21/11/2024 - Por e-mail: selecaoppgech@gmail.com

Interposição de Recursos por Escrito - 25 a 26/11/2024 - Por e-mail: selecaoppgech@gmail.com

E-mail da Banca Examinadora: selecaoppgech@gmail.com

Leia-se:

10.4 O processo do recurso deverá ser digitalizado em formato pdf e enviado pelo e-mail editalselecaoppgech@gmail.com conforme o calendário divulgado.

12.6 As provas e os áudios dos(as) candidatos(as) aprovados(as) e reprovados(as) serão arquivados, ficando, contudo, assegurado o direito de acesso a eles mediante pedido de vistas no prazo estabelecido neste edital para a solicitação dos mesmos à banca examinadora, através do email editalselecaoppgech@gmail.com .

Em ANEXO IV-CALENDÁRIO DE EVENTOS:

Interposição de Recursos por Escrito - 24 a 25/09/2024 - Por e-mail: editalselecaoppgech@gmail.com

Interposição de recursos por escrito - 18 e 21/10/2024 - editalselecaoppgech@gmail.com

Interposição de Recursos por Escrito - 05 a 06/11/2024 - Por e-mail: editalselecaoppgech@gmail.com

Interposição de recursos por escrito - 20/11/2024 a 21/11/2024 - Por e-mail: editalselecaoppgech@gmail.com


1



Poder Executivo Federal
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



Interposição de Recursos por Escrito - 25 a 26/11/2024 - Por e-mail: editalselecaoppgech@gmail.com

E-mail da Banca Examinadora: editalselecaoppgech@gmail.com

Manaus, 03 de setembro de 2024.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

2